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 اعداد 

 م.م. احمد محمد خضر                                             م.م. عبير ابراهيم اعشوي 
 

 عسفت انعببزة انمىطقٍت بأوهب جمهت خبسٌت امب صبئبت او خبطئت )ونٍش الاثىبن معب( ونكه اذا لاحظىب انجمم الاتٍت : 

  X))Pبالرمز لها ترمز والتً الصفر من اكبر صحٌح عدد X   ‌-‌أ

  Q(X)والتً نرمز لها بالرمز     ‌Y+1 =3-‌ب

 .  G(a,b) رمز اعداد صحٌحة والتً نرمز لها بال a,b حٌث      a+b =6 -جـ - أ

 .............. احدى مدن العراق     - د

 الحرف بدل 9 بالعدد( أ) الجملة فً عوضنا اذا ولكن .منطقٌة عبارة تمثل الجمل هذه من كلا أن القول بالامكان لٌس وجدنا

X ل قٌمة اعط صائبة عبارة وهذه( الصفر من اكبر صحٌح عدد 9) تصبح( Y  )ًخاطئة عبارة لتجعلها( ب) الجملة ف.   

 المناسب الفراغ فً الاسم ضع. صائبة عبارة وهً( 6=3+3) العبارة على نحصل 3 تساوي قٌمة a,b كلا من اعطٌت ولو

 .صائبة عبارة لتجعلها( د) الجملة فً

 -: تعريف        

 ٌأخر قٍمب نمجمىعت مه الاشٍبء انمفسوضت مه مجمىعت انتعىٌض نرنك انمتغٍس. انمتغٍس هى زمز‌-1

 مه مجمىعت انتعىٌض. انى عببزة عىد اعطبء كم متغٍس قٍمت معٍىت عهى متغٍس او اكثس وتتحىل هً جمهت تحتىي انجمهت انمفتىحت -2
 

 المفتوحة  الجمل تكافؤ

‌,  P(x): 2x  ‌Q(x) : x-1=1=‌‌‌4لتكن.واحدة‌تعوٌض‌مجموعة‌فً‌الحل‌مجموعة‌نفس‌لها‌ٌكون‌التً‌الجمل‌هً

‌P(X)‌المفتوحة‌للجملة‌الحل‌مجموعة‌ان‌نلاحظ(‌Z)‌الصحٌحة‌الأعداد‌مجموعة‌هً‌منها‌لكل‌التعوٌض‌مجموعة‌ولتكن

‌وذلك‌متكافئتٌن‌Q(x(,)(X ‌p)‌المفتوحتان‌الجملتان‌تسمً‌‌{2}‌هً‌‌Q(x)المفتوحة‌للجملة‌الحل‌مجموعة‌وان{‌2}‌هً

 . منهما‌لكل‌الحل‌مجموعتً‌لتساوي
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 X=2 :=4 , P(x)مثبل / اذا كبوت 
2

X ( :Q(X  ومجمىعت انتعىٌض نكم مىهب هً مجمىعت الأعداد انصحٍحتZ            .

 متكبفئتبن؟  p(x) ,Q(Xهم )

  -الحل :

وبمب  {2-,2}هً  X )Q{ وان مجمىعت انحم نهجمهت انمفتىحت )2هً } p(x) ولاحظ ان مجمىعت انحم نهجمهت انمفتىحت 

 {{2-,2{ = 2ان }

‌‌جمهتبن غٍس متكبفئتبن  Q(x ,P(x))نرا وقىل ان انجمهتٍه انمفتىحتٍه 

‌‌:‌ٌفتعر

‌نستعمل‌وسوف‌ذلك‌تكافئ‌مفتوحة‌جملة‌أي‌اوP(X‌))‌صحٌحا‌لٌس‌المفتوحة‌الجملة‌هًp(x) ‌المفتوحة‌الجملة‌نفً‌نا

‌ ‌p(x)المفتوحة‌الجملة‌نفً‌عن‌للتعبٌر∽ P(x)‌الرمز

‌.‌‌‌p(x)الجملة‌حل‌مجموعة‌التعوٌض/‌‌مجموعة‌هً‌المنفٌة‌للجملة‌الحل‌مجموعة‌ان‌نلاحظ‌‌‌‌‌‌‌‌

‌

‌الصحٌحة‌‌الأعداد‌مجموعة‌هً‌ٌلً‌فٌما‌مفتوحة‌جملة‌لكل‌التعوٌض‌مجموعة‌أن‌لنفرض‌مثال/‌

‌

 / مجمىعت انحم نكم جمهت مفتىحت مه انجمم الاتٍت :1س

‌التعوٌض‌مجموعة‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌المفتوحة‌الجملة

‌الطبٌعٌة‌الأعداد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌   X<3 ‌-‌أ

‌x{=0,1,2}‌الحل

‌ X2-11x +30 =0 ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌{10,6,5,3} ‌‌‌‌-‌ب

‌X2-11x +30 =0/‌الحل‌

(x-6) (x-5)=0  

∼P(x) نفٌها    p(x)  الجملة المفتوحة 

X
2
-4    0 X

2
-4   = 0 

  Xعدد‌صحٌحا‌زوجٌا ‌ ‌ X لٌس‌عدد‌صحٌحا‌زوجٌا ‌

‌      و‌‌‌ x+1=6 X=4 او‌     

 محلولةسئلة ا
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S={6,5} 

   )        -جـ    
 

 
)  Zالاعداد انصحٍحت                                                             

‌X=1الحل‌/‌

   
 

 
         

sx ={1,30}‌
 
 Nالاعداد انطبٍعٍت                                                                     0=(x-5)(x-1) و   x>4   -د    

‌x=5أو‌‌ x>4  ⋀‌x=1  الحل‌/

x>4 ⋀X=5 

{   }  {     } 

S={5,6,7……}‌

 

  { 2 ,4 ,6, 8 , 10}                     4لا تقبم انقسمت عهى  x  -هـ

‌ Sx ={ 2,6,10} الحل‌/‌‌

‌Zالاعداد‌الصحٌحة‌‌      ‌‌-و‌

‌{          }   الحل‌/‌

‌

‌أن‌العلم‌مع‌متكافئتٌن‌مفتوحتٌن‌جملتٌن‌ٌمثل‌الأزواج‌هذه‌من‌أي‌المفتوحة‌الجمل‌من‌زوج‌ٌاتً‌مما‌كل‌فً‌ٌوجد/‌2س

‌.‌‌ ‌Zهً‌التعوٌض‌مجموعة

          x =2و‌‌‌‌‌‌‌‌‌2x 4 =‌-ب‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌                 و             ‌-‌أ

5                     +3x-x = 7‌‌‌‌‌‌⋀‌‌‌‌‌X=3+3‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌2∓x= ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌x=2 
2x=12                                    ⋀‌‌‌‌‌X=6‌

X=6                                        ⋀            X=6           ‌s={-2,2}‌‌‌‌‌‌‌‌s={2} 
S={6}                                          ‌

 

‌الجملتان‌غٌر‌متكافئتان‌لان‌مجموعة‌غٌر‌متساوٌة‌‌الجملتان‌متكافئتان‌لان‌مجموعة‌الحل‌لكٌلهما‌متساوٌة
 

x -جـ
2
       x+1 =0  و       0=(2x+1)(x+1) -د                        x=-3  او x=3    و   9=

3 ∓ X=‌}‌ {-3}   {3‌           ‌‌‌x=-1  
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              s={-3,3}‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌s={-3, 3}‌‌            ‌ S={-1}  

  ‌‌‌‌‌‌‌الجملتان‌متكافئتان‌‌
  

 
  ‌

‌  S={-1}الجملتان‌متكافئتان‌‌‌ 

‌‌‌6x+5=0        -2Xو‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌x-(x) (1- 0=(‌‌‌5-هـ

X=1 (x-5)(x-1)=0      
X=5‌x=5 , x=1 ‌

S={1,5}‌S={1,5}‌

‌
‌الجملتان‌متكافئتان‌

‌
 (x-2)(x-1)و‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌      ‌-ز‌‌‌1واصغر‌من‌‌1-أكبر‌من‌‌Xو‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ ‌‌‌X=0-و

S={0}     ‌‌‌‌‌‌S={0} S={0,1,2}‌x=1, x=2 

 ‌S={1,2}الجملتان‌‌متكافئتان‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌الجملتان‌غٌر‌متكافئتان‌‌

‌

‌

‌

‌

‌هً‌التعوٌض‌مجموعة‌أن‌العلم‌مع‌المنفٌة‌للجملة‌الحل‌مجموعة‌جد‌ثم‌الاتٌة‌الجمل‌من‌مفتوحة‌جملة‌كل‌انف/‌3س

‌.‌ {1,2,3,4,5}‌المجموعة

 

 مجمىعت انحم وفً انجمهت انمفتىحت انجمهت انمفتىحت

2x=4  2x 4 X={1,3,4,5}                -أ

 ‌X+4 =7          X+4 7 X={1,2,4,5}- أ

 (x-3)(x-4)=0  جـ-          x  , x   X={1,2,5} 
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         X+2=4  و x
2 9      -د

   

X+2 4 او‌ x2=9 
x      او x=∓3 

x 2  أو x=∓3  

X={1,3,4,5} {3} 

S={1,3,4,5} 

-)لا  تىتمً انى مجمىعت  انتعىٌض 

 لان (3

x-1 =4  او x
2
=16          -هـ 

x-1 4  و x
2 16 

x             x ∓4 

x 5   x ∓4 

{1,2,3,4} {1,2,3,5} 

 (4-)لا تىتمً انى مجمىعت انتعىٌض 

 لان

S={1,2,3} 
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‌‌‌‌‌‌‌‌‌الجمل‌من‌لكل‌الحل‌مجموعة‌فأكتب‌  ‌ {9..……… ,0,1,2,3}المجموعة‌فً‌عناصر‌‌x ,yان‌علمت‌اذا‌/‌4س

‌.مرتبة‌ازواج‌شكل‌على‌الاتٌة‌المفتوحة

 x+y= 15 -ب                                           x-y=3                 -أ

 X=3+y                 X = 15-y                                                             ‌

 x=15فان    y=0عندما                                                    x=3+0 =3فان  y=0عندما    

‌ x =14 فان y=1 عندما‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ x=3+1 =4فان‌‌y=1عندما‌‌‌‌

 x=15-6 =9فان‌‌ y=6عندما‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ x=3+2 =5فان‌‌‌y=2عندما‌‌‌

‌هً‌المرتبة‌الأزواج‌‌ هً‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌المرتبة‌الأزواج ‌‌‌‌‌‌

{(3,0),(4,1),(5,2),(6,3),(7,4),(8,5),(9,6)}‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌{(9,6),(8,7),(7,8),(6,9)}                  ‌‌‌‌‌‌

 


